

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Эльза

**Возраст:** 49

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.04.2024 09:58:56

**формирования заключения врача:** 24.04.2024 15:05:19

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/315799/answer/315803>



## Заключение врача

Гипоплазия почки — это состояние, при котором одна из почек не развивается полностью. Это может привести к уменьшению функциональной способности этой почки. ПМР (пузырно-мочеточниковый рефлюкс) 3 степени означает, что моча возвращается из мочевого пузыря в мочеточники, что может вызвать повторные инфекции и даже повредить почки. Возможно, гипоплазия почки вызвана ПМР. Как правило диагноз ПМР устанавливается в более раннем возрасте пациента. И до 2-х лет принимается решение о методе коррекции ПМР. Коррекция гелем в случае ПМР обычно проводится для уменьшения рефлюкса и предотвращения возможных инфекций и почечного повреждения. Если коррекция не будет выполнена, существует риск развития хронического воспаления и дальнейшего ухудшения состояния почек. Это малоинвазивная операция. Проведение такой коррекции, как правило, считается безопасным, но как и любая медицинская процедура, она может сопровождаться рисками. У меня не достаточно медицинских данных, чтобы оценить правильность выбранной тактики. Вам надо обсудить все эти аспекты с вашим урологом, который более знаком с медицинской историей вашего ребенка и может предоставить более подробную информацию о плюсах и минусах предлагаемого лечения. Также для второго мнения Вы можете выбрать другого уролога и обсудить с ним на очном приеме тактику ведения пациента.